

# Követjük a piaci igényeket

Megannyi intézmény közül a SZÁMALK Szakközépiskola is bővelkedik érettségire épülő szakképzésekből, ezek népszerűségéről, finanszírozási módjairól, valamint az ehhez kapcsolódó kedvezményekről Sediviné Balassa Ildikóval, az iskola igazgató-nőjével beszélgettünk.

## Milyen típusú szakképzésekből válogathatnak a jelentkezők?

– Összesen 27-féle képzést tudunk nyújtani az ide jelentkezők számára, közülük elsősorban az informatikai – ezen belül is az alkalmazásfejlesztő, a rendszergazda és a webmester –, a kreatív – médiatechnológus, grafikus, lakberendező –, valamint a különböző pedagógiai és közgazdasági képzések



a legkiemeltebbek és a legnépszerűbbek. Ugyancsak lehetőségük van a diákoknak a stewardess szakma elvégzésére, amelyhez gyakorlati helyszínként a bécsi Austrian Airlines légitársaságot biztosítjuk.

## Kik jelentkeznek a képzésekre?

– Sokan keresnek fel minket, egyrészt a most érettségizettek, másrészt olyan felnőttek, akik valamilyen irányba szeretnék továbbképezni magukat. Tavaly 700 nappali

tagozatos és 450 esti tagozatos hallgatónk kezdte meg a tanévet, az előbbi esetében a szám az azt megelőző év duplája. Idén is körülbelül ugyanezek az adatok mérvadók.

## Az igényeket figyelembe véve változtatnak-e a képzéseken?

– Rendszeresen, évről évre változtatjuk a portfóliónkat. Egyrészt aszerint, amit a piac megkövetel, másrészt az új OKJ-s rendszer bevezetéséből kifolyólag, ami miatt teljesen új képzésekkel kell majd a jövő évben előállnunk. Úgy gondolom, hogy a munkaerőpiac már nem tudja követni az OKJ-val kapcsolatos, állandó változtatásokat.

## Mennyibe kerülnek a képzések, és milyen finanszírozási lehetőségek közül lehet választani?

– A felnőttek számára esti képzésben felévenként 50-60 ezer forintot jelent egy szakképzés elvégzése, amennyiben az első szak-

májukat szeretnék megszerezni. Második szakma elvégzése esetén többé kerül. A nappali tagozatos diákok államilag finanszírozottak, csak a külön szolgáltatásokat finanszírozzák. Ha felsőfokú szakképzésről van szó, diákhitelt is igénybe vehetnek a hallgatók, a nappalisok pedig ösztöndíjban is részesülhetnek, amennyiben jól tanulnak.

## Milyen kedvezmények és szolgáltatások társulnak a szakirányokhoz?

– A diákok laptopot kölcsönözhetnek, a médiát tanulók számára pedig egy stúdió áll rendelkezésre, amelyben magas minőségű hang- és videoberendezések is megtalálhatók. A művészeti képzésben részt vevő hallgatók számára két rajztermet is biztosítunk. A diákoknak lehetőségük van elsősorban angol, német és olasz nyelvvizsgák megszerzésére is. Ezen kívül különböző fakultációkat nyújtunk, több éve foglalkozunk az informati-

kai, multimédia-szakmákhoz kapcsolódóan a különböző szakmai, személyes kompetenciákat fejlesztő, a tudást gyarapító csoportokkal.

## El tudnak helyezkedni a diákok a képzések elvégzése után?

– Úgy gondolom, hogy igen. Nyújtunk olyan pluszszolgáltatásokat, amelyeket más hasonló szakokat hirdető iskolák nem. Ilyen például a nemzetközileg is elismert CISCO-képzés, amelynek elvégzése biztosítja, hogy a hallgatót nagyobb eséllyel vegyék fel egy munkahelyre. A stewardess tanulók kizárólag nálunk szerezhetnek szakszolgálati bizonyítványt, melynek birtokában van esélyük a világ bármely országában légiutas-kísérőként dolgozni. A diákok útjait is megpróbáljuk nyomon követni, de azt bátran kijelenthetem, hogy az általunk nyújtott szolgáltatásokkal nőnek a hallgatók elhelyezkedési esélyei.

KONCZ ROLAND